
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の工場見学　 ～1/17～ 

　3 年生が地域の木材工場を見学しました。今

年も丸紀さんにお世話になりました。 

　前半は工場内の説明。木材を用途に合わせて

丁寧に切る工程，見た目がきれいになったり使

いやすくなったりするように磨いていく工程，

加工した木材製品に不具合がないか点検する工

程など，いろいろな工程を見せていただいたり，説明いただいたりし

ました。子ども達は，現地の機械やプロの技に感嘆している様子がう

かがえました。後半は木工体験。あらかじめ丸紀さんに加工していた

だいていた木片を組み立て，釘で固定し，ペン立てを完成させました。

釘を打っているときの楽しそうな表情が印象的でした。 

　最後に，丸紀さんに御礼の挨拶をして帰路につきました。今年も体

験な木工体験をさせていただきました。　

喫煙防止およびがん教育 

　 ～1/21～ 

　6 年生が学

習しました。

今年も校医の

森本先生に教

えていただき

ました。 

　喫煙については，自らの体に悪影

響があること，喫煙をすると自分の

周りにも迷惑をかけることがあるこ

と，喫煙の誘いには勇気を持って断

ること等を学びました。 

　がんについては，がんが体の中で

どのように出来るのか，がんはだれ

もがなる可能性がある病気であるこ

と，以前と比べてがんは早期に発見

されれば治ることが増えてきている

ことなどを学習しました。 

　自らの健やかな未来のために正し

い知識を身に付け，その知識に基づ

いてしっかり予防する生活を目指し

たいものです。　

項　　　　　目 A B C D

1 お子さんは、命を大切にする子に育っている 73% 27% 0% 0%

2 お子さんは、自分の考えを表現できる子に育っている 35% 53% 10% 2%

3 お子さんは、話をしっかり聞く子に育っている 18% 73% 10% 0%

4 お子さんは、助け合い励まし合う子に育っている 53% 45% 2% 0%

5 お子さんは、勉強や運動、仕事に全力を出して励む子に育っている 33% 57% 10% 0%

6 お子さんは、楽しい学校生活を送っている 59% 33% 6% 2%

7 お子さんは、家庭で学校の様子や友だちのことをよく話をする 49% 39% 10% 2%

8 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている 24% 42% 24% 10%

9 学校は、わかりやすい授業をすることに努めている 35% 55% 6% 4%

10 学校は、思いやりの心や感性を育てることに努めている 35% 51% 6% 8%

11 学校は、生命・安全を守るための安全教育や防災教育に取り組んでいる 51% 43% 2% 4%

12 学校は、学校行事を通して、子どもたちが生き生きとした活動になるように指導している 48% 40% 4% 8%

13 学校は、教育活動に関して保護者の方と話し合いができる環境作りを行っている 31% 45% 16% 8%

割合
R6年度学校アンケート（保護者）集計

【　Ａ→１：そう思う、　Ｂ→２：だいたいそう思う、　Ｃ→３：あまり思わない、　Ｄ→４：思わない　】

令和７年2月3日発行 

　　　　　松原小学校　Ｎ０１７ 

 え ん じ ゅ 学校評価　 ～令和6年度～ 

　1 月中旬に本年度の学校評価を行いました。児童，保護者，職員そ

れぞれの立場からあるべき学校の姿になっているのかどうかを点検し

 ました。その中で保護者アンケートの結果は下記の通りです。

　学校としては，アンケート結果を踏まえ今後のよりよき学校の在り

方について検討を深めていきたいと思います。　

＊＊当面の主な行事予定＊＊ 

 【 令和６年度　2月 】 
 　　　５(水)授業参観 
　　　 ７(金)共啓会役員選考会 
　　 １０(月)1 年生昔の遊び体験 
　　 １１(火)建国記念日 
　　 １２(水)5・6 年生体操教室 
　　 １７(月)新入児体験入学 
　　　　　　 家庭学習がんばり週間 
　　　　　　　　 　　　 ～２３(日) 
　　 ２１(金)お別れ遠足 
　　 　　 ２３(日)天皇誕生日 
　　 ２４(月)振替休日 
　　 ２５(火)146 年生サッカー教室 
　　 ２８(金)6 年生を送る会　　 　

＊＊当面の主な行事予定＊＊ 

 【 令和６年度　３月 】 
  　　１９(水)大掃除
　　  ２０(木)春分の日
　　  ２１(金)卒業式
　　 ２４(月)修了式　　 　


